鎌倉市・二松学舎大学連携講座

#倉と万葉

参加申込用紙 [郵送用]

二松学舎大学が主催する、標記講座の受講を申し込みます。

ふりがな	
お名前	
お電話番号	
メールアドレス*	
ご 住 所*	
アンケート	今回の連携講座については、何で知りましたか?(複数回答可) ポスター チラシ 広報かまくら 鎌倉市生涯学習センター ホール催し物案内 二松学舎大学ホームページ 二松学舎大学からの情報(SNS・メール・DMなど) 友人・知人から その他(

※差し支えなければお知らせください。

※記入いただいた情報は、本学の公開講座の案内・アンケートのみに使用し、適切に管理します。

申込締切 3月1日(金) (郵送の場合は、必着)

お申し込みは、|参加申込フォーム|か|郵送|でのみ受付します。

- ■郵送でのお申し込みを希望される方は、この用紙に記入のうえ、下記「郵送先」までお送りください。 ※郵送料はご負担ください。
 - ※締切後に到着したお申し込みは、原則として、受付できません。
- ■当日は、受付に「郵送で申込」とお伝えください。
 - ※受付通知等の発送は予定しておりません。
 - 控えを希望される方は、参加申込フォームからのお申し込みをお勧めします。
 - ※お問い合わせは、メールでのみ受付しております。 [e-mail: s-renkei@nishogakusha-u.ac.jp]

〔郵送先〕

〒102-8336

東京都千代田区三番町6-16 二松学舎大学 地域・産学連携室 「連携講座」係